

## Суок из «Трех толстяков» стала библиотекарем

Кто из нас не помнит замечательные детские фильмы, выходившие на экраны десять, пятнадцать, двадцать лет назад: "Приключения Буратино", "Красная шапочка", "Королевство кривых зеркал", "Три толстяка"? Мы с удовольствием следили за приключениями полюбившихся героев, которых играли юные артисты. Затем эти артисты исчезали и в большинстве своем больше на экранах не появлялись.

...Очаровательная Лина Бракните, игравшая Суок в фильме Алексей Баталова "Три толстяка", как и прежде, живет в столице Литвы, только теперь ей не 14 лет, а 44. Хотя в кино попала случайно, еще в школьные годы снялась в семи кинолентах, но делала все это "ради игры", становиться актрисой не собиралась. И потому, получив аттестат, поступила на исторический факультет Вильнюсского университета, а затем около 20 лет проработала простым библиотекарем в Институте истории. Еще студенткой вышла замуж, родила дочку.

Взвз  
клуб - 1996.  
2 июля - С.А.

Экстра-пресс.